

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

16.11.2020

11 fakúlt vysokých škôl a ministerstvo sa prvýkrát stali partnermi pre spoluprácu v zariadeniach sociálnych služieb

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak a Ladislav Vaska, predseda Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci, ktorá združuje univerzity vzdelávajúce v odbore sociálna práca, dnes podpísali Memorandum o spolupráci. Spoločnými silami tak chcú zmierniť dopady nepriaznivej epidemiologickej situácie spôsobenej pandémiou koronavírusu v zariadeniach sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

13.11.2020

Máme šancu zastabilizovať dôchodkový systém

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak predstavil 10 zásad návrhu ústavného zákona, ktoré prinesú do dôchodkového systému istotu, stabilitu, solidaritu, udržateľnosť, spravodlivosť a informovanosť. Nová právna úprava tak má garantovať jasný rámec pravidiel v starobnom dôchodkovom systéme.

13.11.2020

Medzinárodný deň nevidiacich

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR si pripomína odkaz učiteľa a vychovávateľa nevidiacich a zakladateľa prvého výchovno-vzdelávacieho ústavu pre nevidiacich v Paríži Valentína Haüya, ktorý sa narodil 13. novembra 1745. Rezort práce svojimi aktivitami prispieva k zlepšeniu podmienok života ľudí so zrakovým postihnutím a pomáha im zapojiť sa do spoločenského života.

11.11.2020

V zariadeniach sociálnych služieb klesla miera infekčnosti o tretinu

Opätovné celoplošné testovanie v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS) odhalilo menej pozitívne testovaných klientov aj zamestnancov zariadení. Pozitívna sa s odstupom týždňa znížila na úroveň 1,37%, čo je tretinu menej v porovnaní s predchádzajúcimi výsledkami testovania. Najviac pozitívnych testov v ZSS bolo opäť v Trenčianskom kraji, najmenej v Bratislavskom. Druhé kolo testovania v ZSS sa uskutočnilo od 6. do 8. novembra 2020 paralelne s celoslovenskou akciou „Spoločná zodpovednosť“.

10.11.2020

Rezort práce podporí 700 ľudí z Hornonitrianskych baní

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak a predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška podpísali zmluvu k poskytnutiu finančných prostriedkov na pomoc pre Hornonitrianske bane Prievidza. Na podporu zamestnateľnosti dostane región horná Nitra takmer 12 miliónov eur.

09.11.2020

Úrady prijímajú žiadosti o príspevky „Prvej pomoci +“ za október

Záujemcovia o príspevky z projektu „Prvá pomoc+“ za mesiac október už môžu zasielať svoje žiadosti a výkazy na úrady práce. Pri žiadaní o finančnú pomoc v rámci opatrenia 1 a 3A/3B sa zároveň mení spôsob zasielania vyplnených tlačív. Žiadosti a výkazy za október je možné zasielať do 31. januára 2021. Všetky informácie nájdu záujemcovia na www.pomahameludom.sk.

06.11.2020

Aj „Prvá pomoc“ výrazne prispela k stabilizácii situácie na trhu práce

Prostredníctvom „Prvej pomoci“ vyplatilo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR na udržanie zamestnanosti už takmer 638,5 milióna eur, čím sme podporili zhruba štvrtinu pracovných miest v ekonomike. Aj vďaka tejto cielenej a včasnej finančnej injekcii má Slovensko jeden z najnižších poklesov zamestnancov v sektore gastro a ubytovacích služieb.

06.11.2020

Pomáhame nocľahárňam, zariadeniam pre ľudí bez domova

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR už počas prvej vlny podalo pomocnú ruku bezdomovcom, ale aj poskytovateľom sociálnych služieb. Neprerušovo počas celého trvania pandémie kontroluje situáciu v zariadeniach sociálnych služieb a prijíma nové opatrenia na zmiernenie dopadov koronakrízy.

06.11.2020

Flexibilnejší homeoffice aj finančný príspevok na stravovanie

Modernizáciu právnej úpravy vykonávania práce z domu aj možnosť pre zamestnancov vybrať si medzi gastrolístkami a finančným príspevkom na stravovanie prináša novela Zákonníka práce, ktorú 3. novembra 2020 schválila vláda. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v nej okrem toho upravuje aj prácu študentov či kritérium reprezentatívosti pri pôsobení odborov u zamestnávateľa.

05.11.2020

Opakované testovanie je kľúčové pre bezpečnosť zariadení sociálnych služieb

Testovanie v zariadeniach sociálnych služieb (ZSS), ktoré prebehlo uplynulý víkend paralelne s celoslovenskou akciou „Spoločná zodpovednosť“, odhalilo 2 % covid-pozitívnych (2,05 %). Najviac pozitívnych testov v ZSS bolo v Trenčianskom kraji (5,12 %), najmenej v Bratislavskom kraji (0,22%).

Zároveň potvrdilo dôležitosť a zmysel opakovaného pretestovania.

02.11.2020

Minister Krajniak mapuje testovanie v troch okresných mestách a ich okolí

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak navštívi v rámci celoplošného testovania obyvateľov na COVID-19 odberné miesta v okresoch Prievidza, Bánovce nad Bebravou a Trenčín. Nevynechá ani zariadenia sociálnych služieb, v ktorých testovanie prebieha paralelne s celoslovenskou akciou.

30.10.2020

Opatrenia pre poskytovateľov a klientov zariadení sociálnych služieb

Vláda schválila 28. 10. 2020 ďalšie opatrenia, ktorými Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pomôže v tejto ťažkej situácii poskytovateľom sociálnych služieb, ich zamestnancov a klientom. Pri dotácii na podporu humanitárnej pomoci pre právnické osoby sa nebude uplatňovať maximálny limit vo výške 15 000 eur v jednom rozpočtovom roku u žiadateľov, ktorými sú poskytovatelia sociálnych služieb. Prostriedky z dotácie môžu byť použité nielen na nákup dezinfekcie či hygienických pomôcok, ale aj na vyplatenie odmeny pre zamestnancov, ktorí pracujú v infekčnom prostredí. Dotáciu dostanú poskytovatelia aj na nákup výživových doplnkov pre klientov.

[Späť](#) | ... [4243444546474849505152](#) ... [113](#) [Ďalej](#)